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Gesamt Männer Frauen

Frage: „Worauf freust Du Dich im Sommer am meisten?“// WallDecaux App PIA BUS; Fallzahl n=300 
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Zu Fuß

Mit dem Auto

Mit dem Fahrrad

Mit den öffent-
lichen Verkehrs-

mitteln

Möglichst
gar nicht

Gesamt

Männer

Frauen

Frage: „Wie bewegst Du Dich im Sommer fort?“, Mehrfachnennungen möglich // WallDecaux App PIA BUS; Fallzahl n=300 



Frage: „Was für Schuhe hast Du im Hochsommer hauptsächlich an?“// WallDecaux App PIA BUS; Fallzahl n=300 
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Sneaker

Sandalen

Halbschuhe

Flipflops

Keine, laufe am
liebsten barfuß

Andere, z.B.
Stiefel, Highheels

Gesamt

Männer

Frauen



WallDecaux Premium Out of Home 

 

Wall GmbH 
Unternehmenszentrale 

Friedrichstraße 118 

10117 Berlin 

 
T +49 30 33899-0 

info@walldecaux.de 
walldecaux.de 

mailto:info@walldecaux.de

